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Рада безпеки ООН не готова навіть говорити про позбавлення фашистської Росії всіх повноважень

Постійні члени Ради Безпеки ООН не готові не лише до практичних кроків щодо
позбавлення Російської Федерації всіх повноважень, а й до початку політичної дискусії
на цю тему.

Про це в інтерв’ю "Голосу Америки", підбиваючи підсумки року, повідомив Сергій
Кислиця, постійний представник України при ООН.

Саме на Організацію об’єднаних націй покладені зобов’язання щодо підтримки миру
у світі. Повномасштабне вторгнення Росії, за оцінками дипломатів, стало
випробуванням для організації та Ради Безпеки – її головного органу, який не зміг
ані запобігти, ані зупинити агресію. Збройний конфлікт в України показав, що Радбез,
а саме - застосування права вето постійними членами, потребує реформування.

Для українських дипломатів в ООН викликом 2023-го року стало втримати увагу
країн-членів на темі війни в Україні. Адже вона згасає не лише у світових ЗМІ, а й на
полях ООН, особливо на тлі інших 52 конфліктів, якими опікується ця організація.
Один з інструментів, який дозволяє це робити – брифінги Ради Безпеки ООН. І тут
дипломатам є чим звітувати. У 2023 році за ініціативи України та її партнерів Рада
Безпеки ООН провела 33 засідання, присвячених Україні.

Про підсумки року, гуманітарну допомогу, витіснення Росії з керівних органів та
структур ООН український посол Сергій Кислиця розповів кореспондентці "Голосу
Америки" в Нью-Йорку Ірині Соломко.

Сергій Кислиця, постійний представник України при ООН стверджує, що 2023-ій став
одним з найскладніших періодів для Організації Об’єднаних Націй з моменту її
заснування. За 2023-ій за ініціативи України та партнерів Рада Безпеки ООН провела
33 засідання, присвячених Україні. 

Ірина Соломко, кореспондентка "Голосу Америки": Пане Кислиця, яким цей другий рік
війни був для України в ООН?

Сергій Кислиця, постійний представник України при ООН: Він став одним з найбільш
складних періодів для Організації Об’єднаних Націй з моменту її заснування. Не так
давно я був на зустрічі франкомовних послів з генеральним секретарем ООН. І він
сказав, що система, яка була створена у 1945 році, не функціонує в теперішних
умовах, і йдеться про необхідність її реформування. Але, за словами генсека,
потрібно зберегти принципи, які закладалися при створенні ООН.

Треба розуміти, що в умовах, коли ООН опікується не менше, ніж 52 конфліктами, у
тому числі і широкомасштабним конфліктом на Близькому Сході, Україна намагалася
досягти своїх цілей. Важливим досягненням України я вважаю те, що формула миру,
яка була висунута президентом України і озвучена на засіданні Ради Безпеки та
Генеральної Асамблеї, поступово, але впевнено, набирає випуклих ознак і
субстантиву.

У лютому 2023 року Генасамблея ООН проголосувала за резолюцію "Про засадничі
принципи сталого і справедливого миру в Україні". Вона отримала максимально
можливу підтримку - 141 голос. Це сталося у першу річницю повномасштабної агресії.
Те, що ми отримали 141 голос після того, як отримали 141 голос 2 березня 2022 року,
це розвінчало наративи РФ, що, мовляв, ООН та міжнародне співтовариства
втомилися від України та війни.

Чому ця резолюція ще стала важливою? Бо в засіданнях про формулу миру беруть
участь і високі представники секретаріату ООН, у тому числі, і заступниця генсека з
політичних питань Розмарі Дікарло. І, звичайно, РФ лізе на стелю від цього та тисне
на ООН, щоб цього не було.

Йшла робота і над витісненням Російської Федерації з низки ключових органів і
структур ООН. Дуже важливо, що вдалося не допустити обрання Білорусі до Ради
Безпеки. Адже, по суті, Білорусь є країною, яка колонізована Російською Федерацією,
тому її обрання до Ради Безпеки стало б подвоєнням голосу РФ у Раді безпеки. Довго
тривав процес пошуку альтернативних кандидатів, не так просто було знайти тих, хто
наважиться висунутися. Але Словенія висунула свою кандидатуру та у підсумку була
обрана.

Після цього ми побачили викидання РФ з Міжнародного суду ООН. Важливо
нагадати, що Москва була представлена в усіх складах суду, починаючи з 46-го року.
Вперше за стільки десятиліть Росія не була обрана. І це велике досягнення. Показово,
що найбільшу кількість голосів набрали її політичні та ідеологічні опоненти, у тому
числі, Сполучені Штати.

Потім було викидання Російської Федерації з керівного органу іншої організації
системи ООН – виконавчої ради ЮНЕСКО. Вперше за її історію.

Рада завжди мала РФ серед своїх членів. І це дуже важливо, адже проводити
українські рішення через виконраду ЮНЕСКО було вкрай складно. Бо багато країн
займають таку ж саму позицію, як і в Олімпійському комітеті. Що спорт - це святе,
мистецтво - це святе. І давайте не будемо його бруднити всякою політикою.

На цьому тлі важливо, що натомість у виконраду обрали Сполучені Штати та Велику
Британію. Те, що Сполучені Штати вирішили повернутися до ЮНЕСКО після багатьох
років відсутності, надихає в тому числі і нас. Ми вважаємо, що мати такого надійного
партнера як Сполучені Штати в органі ще однієї важливої організації системи ООН
важливо.

Російську Федерацію викинули і з Організації з заборони хімічної зброї. Це
надзвичайно важлива тема, бо хімічна зброя використовується РФ та її сателітами в
країнах, де тривають конфлікти. Є важливі і обґрунтовані підозри, що хімічна зброя
може використовуватися РФ і на території України.

Ще одне свідчення того, наскільки провальним був цей рік для Російської Федерації -
це і вибори до Економічної та соціальної Ради ООН. Це один із головних статутних
органів ООН. Уявіть, пройшло 24 раунди ганьби для РФ, під час яких Росія,
незважаючи на всю уявну потугу, не змогла подолати конкурента Північну
Македонію.

Економічна та соціальна рада дуже важлива, коли ми говоримо про роботу з
країнами так званого Глобального півдня. Бо одна із наскрізних та пріоритетних тем -
це доступ до економічного і соціального розвитку.

У той же час, якщо ми подивимося на Раду Безпеки, то в контексті протидії агресії
Російської Федерації проти України вона не змогла змінити ситуацію або ухвалити
будь-яке субстантивне рішення.

Головна причина – це те, що країни-члени Ради Безпеки, а передусім постійні члени
Ради Безпеки, продовжують стояти на позиції, що Російська Федерація є
повноцінним та повноправним членом Ради Безпеки. Вони дозволяють Російській
Федерації використовувати право вето. Вони не готові не тільки до практичних
кроків щодо позбавлення Російської Федерації всіх повноважень, а навіть не готові
розпочати про це політичну дискусію. Відтак навіть у такій складній ситуації, як
конфлікт у Газі, Рада Безпеки спромоглася ухвалити рішення по відкриттю нових
гуманітарних переходів, а наш конфлікт залишається чи не єдиним, де жодних
рішень немає.

І.С.: А чому? Адже в ізраїльсько-палестинському конфлікті Росія так само має свої
інтереси.

С.К.: Справа у тому, що право вето використовується не лише Російською
Федерацією, а й Сполученими Штатами. У той же час воно не використовується
Великою Британією та Францією з 89-го року минулого століття. Проте, коли мова
йде про РФ, ситуація однозначна – диктаторський та злочинний режим застосовує
право вето для своїх злочинних цілей.

Але ООН у глибокій кризі не лише через те, що Рада Безпеки безпорадна, коли мова
йде про заходи по зупиненню війни в Україні та приборканню агресора. ООН
знаходиться в глибокій кризі ще й тому, що одна з її головних функції – підтримання
миру – вже не працює в тому вигляді, як вона працювала ще десять років тому.

Адже операція з підтримання миру (ОПМ) ООН була виведена з Малі, тривають
дискусії щодо виведення ОПМ з Демократичної Республіки Конго. Тобто
скорочуються флагманські операції ООН, які були головними інструментами з
утвердження миру у конфліктних та постконфліктних зонах.

Тому потрібно шукати нові форми та підходи до того, яким чином ООН у
майбутньому буде підтримувати мир. Це мало б стати предметом обговорення на
Саміті майбутнього, який скликається у вересні 24-го року. Він мав би стати
карколомним саме для потреб визначення, яким чином світове співтовариство буде
реагувати на головні виклики.

На превеликий жаль, я не можу сказати, що є підстави вважати, що саміт буде
успішним. Є загроза, що цей саміт стане черговим типовим дійством, підсумком якого
стане ніяка декларація, що не призведе до субстантивних змін в діяльності цієї
організації.

І.С.: Але все ж таки, чому ви не вірите у ефективність цього саміту?

С.К.: Бо існують системні глибинні розбіжності між регіонами та системами. Тобто є
країни, які мають доступ до фінансових інструментів розвитку, а є країни, які не
мають. Країни Глобального півня вважають, що ті умови, на яких вони отримують
доступ до фінансування розвитку, - дискримінаційні. Кожна країна на сьогоднішній
день має власні національні пріоритети, і вони не готові ними поступатись.

І.С.: Часто на засіданнях Радбезу Росія робить заяви саме щодо цього розриву між
регіонами. Чи підігріває це незадоволення країн, які розвиваються?

С.К.: РФ – успішний маніпулятор. Адже хто фінансує розвиток? Розвинуті країни. Хто є
головним контрибутором ООН, якщо ми говоримо про програмну та проектну
діяльність, у тому числі, для країн Глобального півдня? Розвинуті країни.

Якщо ми візьмемо гуманітарну допомогу, то лише Європейський союз у 2023-му
надав 2,4 млрд гуманітарної допомоги. І російський посол Небензя постійно говорить
на засіданнях, мовляв, подивіться на ЄС. Він кинув напризволяще країни Африки, все
віддав Україні. Але якщо подивитися на дані, то ЄС спрямував на інші регіони майже
2,1 млрд. Більшість цих грошей пішли на Африку і на країни Латинської Америки.

Росія платить копійки в бюджет ООН і практично не надає гуманітарної допомоги,
точно не в таких обсягах як розвинуті країни світу. Що дає Російська Федерація?
Російська Федерація надає смерть і розруху. Бо РФ попри те, що сама як жебрак
ходить по світу з протягнутою рукою і вимолює собі снаряди і набої в Північній
Кореї, продовжує постачати пристойно оснащених найманців у значну кількість
африканських країн і не тільки. Тому що операції з підтримки миру ООН перебувають
в кризі, вона заміщує ці функції своїми найманцями.

Вони ходять реально з меню-прейскурантом по деяких не дуже демократичних
країнах і кажуть, мовляв, хочете заколот, будь ласка, він вам буде коштувати стільки.
Хочете військову підтримку? Це стільки-то. 

І.С.: Незважаючи на розчарування ООН та її неспроможність захистити мир, Росія
бореться за свій вплив в ООН. Чому для Росії ООН та Рада Безпеки настільки
важливі?

С.К.: Якби ООН була неважливою, то на її заходи не приїздили би 150 президентів і
прем’єр-міністрів кожного вересня. Якби ООН була неважливою, то постпред США не
була би членом уряду, яка сидить на засіданнях. Якби ООН не була важливою, уряд
США не витрачав би стільки грошей. А він покриває майже 23% бюджету ООН.
Країни, які фактично фінансують 90% бюджету ООН - це глобальні гравці, які
вважають ООН однією з найголовніших платформ, щоб вирішувати та опікуватися
глобальними питаннями безпеки та зміною клімату.

Лише в цьому році відбулося 33 засідання радбезу, які були присвячені Україні. Це
більше, ніж 2,5 засідання на місяць. Якби ця організація нічого не означала, Радбез
би не засідав кожен день і не вирішував питання, які є важливими для багатьох країн
світу.

І те, що Радбез абсолютно неспроможний ухвалити рішення по Україні, не означає
для переважної більшості країн світу, що Радбез нездатний впливати на ситуацію у
них.

У 2023 році я відвідав кілька країн, у тому числі, в Африці, зокрема, Сенегал. Це
країна, яка фактично оточена сусідами, що мають безпекові проблеми. Тому і уряд, і
люди надзвичайно зацікавлені у співпраці з ООН і в політичному, і в економічному, і
в соціально-економічному вимірах. Тому якби я їм сказав, що ООН – це треш, який
треба розігнати, вони би мене просто не зрозуміли і не підтримували Україну.
Практично всі країни Глобального півдня потребують ООН.

Тому ми маємо поважати їхні потреби. І США, і ЄС дуже багато уваги цьому приділяє. І
не лише грошима, а й політичною підтримкою. Бо економічний розвиток напряму
пов’язаний з розвитком демократії. Якщо в країнах не працює демократія, виникає
конфлікт.

Тому і виникає конфлікт, коли Російська Федерація, будучи неспроможною
економічно допомогти цим країнам, не маючи ані грошей, ані новітніх технологій,
позиціонує себе як захисник і, користуючись своєю присутністю в керівних органах
міжнародних організацій, використовує їх як трибуну, аби гнобити Захід.

І саме тому важливо виганяти РФ із керівних органів міжнародних організацій. Ми
повинні припинити дозволяти Російській Федерації використовувати їх як платформу
для цієї токсичної пропаганди.

На превеликий жаль, ми не можемо цього зробити в Радбезі. Цей орган залишається
чи не єдиним бастіоном, де навіть позиційні бої не ведуться навколо присутності
Російської Федерації, за винятком відчайдушної України. Ми з вами вже говорили
про позицію постійних членів щодо цього питання. Але ви мені назвіть хоча би одну
столицю Центральної Європи, яка вийшла і сказала: "Час прийшов припинити
присутність Росії в Радбезі". Цього немає.

І.С.: Повертаючись до підсумків року. Ще на початку року Дмитро Кулеба, міністр
закордонних справ України, говорив, що окрім так званої мирної резолюції,
планується ухвалення ще однієї щодо створення трибуналу зі злочинів агресії. Цього
так і не сталося. Чому?

С.К.: Наразі переговорний процес триває за межами Організації Об’єднаних Націй.
Створення трибуналу - це не тільки і не стільки політичне питання, скільки правове.
Тому переговорний процес триває.

Є група країн-однодумців, які вирішують, що з цим робити. Коли вони дійдуть згоди
між собою, це питання повернеться до ООН. І тоді ми будемо вже вести переговори з
іншими 120 плюс країнами щодо підтримки резолюції, якщо буде ухвалене рішення
про те, що трибунал буде створений шляхом ухвалення того чи іншого рішення
Генеральної Асамблеї. Існує декілька варіантів. Вони активно обговорювалися весь
цей рік. Вже на початок наступного року заплановані нові засідання. 

І.С.: Не менш важлива тема, яка цілий рік лунала на полях ООН – це продовольча
безпека. Росія вийшла з зернової угоди. Які перемовини ведуться на цьому
напрямку?

С.К.: Питання в тому, що справді, зокрема як визнав генеральний секретар, немає
сенсу говорити про відновлення так званої Чорноморської зернової ініціативи. Існує
українська ініціатива "Зерно з України", існує коридор, який функціонує. Існує й
реальна воєнна загроза цьому коридору. Тому питання стоїть, наприклад, як
забезпечувати його безпеку.

21 грудня відбулася розмова генерального секретаря за його ініціативи з
президентом України, де одне з ключових питань було якраз питання забезпечення
безпеки судноплавства в Чорному морі. Є певні думки та пропозиції. Вони
опрацьовуються. Паралельно ми маємо бути вдячними Збройним силам України, що
відбувається процес витіснення морського флоту РФ з окупованих територій. Тому
будемо працювати над цим і далі. Це складний процес, але є думки та ініціативи, які
зараз розробляються.

І.С.: І останнє запитання щодо гуманітарної допомоги. Це важлива складова роботи
ООН. Як ви оцінюєте ті обсяги, які отримує Україна?

С.К.: Минулого року Україна отримала чи не найбільшу допомогу по лінії ООН серед
всіх країн, яким вона була надана. Майже $4 млрд. Цього року це $3 млрд. Це дуже
високий показник, бо він покриває майже 64% від потреб.

Щоб зрозуміти в контексті глобальному, то наприклад потреби гуманітарної
допомоги Сирії покриті на неповних 34%, Сомалі - неповних 43%, Судану - менше
40% від потреб. Тому, звичайно, нам потрібно більше допомоги, але давайте
визнаємо, що серед всіх конфліктних зон і завдяки позиції наших партнерів, які
фінансують гуманітарну допомогу, та секретаріату ООН, в 2023-му році майже 64%
потреб були покриті.

Тому так, ми незадоволені часто обсягами та формою, але на все потрібно дивитися в
контексті. Ми не можемо отримувати 100% покриття потреб, якщо в інших
конфліктах ООН не може вийти навіть на показник України.

Теги: Генассамблея ООНГенассамблея ООН Небензя ВасилийНебензя Василий Кислица СергейКислица Сергей РосіяРосія РоссияРоссия Напад Росії на УкраїнуНапад Росії на Україну ВойнаВойна УкраїнаУкраїна

УкраинаУкраина ООНООН Совбез ООНСовбез ООН

Аліна Кравченко
ЖУРНАЛІСТ, ОГЛЯДАЧ

Коментарі:
comments powered by Disqus

20:1220:12

20:0620:06

20:0120:01

19:5519:55

19:4919:49

19:4319:43

19:3719:37

19:3019:30

19:2419:24

19:1819:18

19:1219:12

19:0619:06

19:0019:00

18:5518:55

18:5018:50

18:4618:46

18:4118:41

18:35

18:2918:29

18:23

18:1718:17

18:1118:11

Важливі новини

Останні новини
По датіПо даті  По переглядамПо переглядам  По коментарямПо коментарям

Пільги для Китаю на 27 мільярдів:
як безмитні посилки вимивають
кошти з українського бюджету

Іран знищив близько 20%
довоєнних запасів американських
дронів Reaper, — Bloomberg

Бронь за посаду: директор
Харківського вузла спецзв’язку
створив ОЗУ для ухилення від
мобілізації

Мільйонна зарплата, гектари землі
та орендоване авто: що в
декларації ексголови поліції
Хмельниччини Герасимчука

У Єлисейському палаці пройшли
обшуки у справі про махінації на
мільйонних держпохоронах

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Німеччина пропонує новий
механізм фінансування допомоги
Україні через оборонну співпрацю з
НАТО

Кіпрські офшори та забудови в РФ:
журналісти знайшли російський
слід у бізнесі житомирської
депутатки Костюшко  

У Сумській області дрон атакував
комбайн, — ОВА 

Україна та Росія обговорюють
продовження масштабного обміну
полоненими, — Андрій Юсов

Генштаб ЗСУ спростував удар по
гуртожитку в Старобільську: ціллю
був штаб підрозділу БпЛА "Рубікон"

Порноскандал у Нацполіції:
топпосадовці трьох областей
вийшли із СІЗО під заставу

Аграрний кластер та елітні ЖК: як
родина ексректора Іванишина
побудувала бізнес-імперію на базі
держуніверситету 

Автівки буквально пливуть: місто
Вишневе пішло під воду через
потужну зливу 

Суд у Чернівцях повернув на
розслідування справу про спробу
вивезення 3 тисяч тонн зерна за
підробленими документами

Єврокомісія пропонує
відтермінувати санкції проти
виробника чипів для армії РФ
заради автопрому ЄС

Масовані обстріли Херсонщини: в
обласній прокуратурі заявили про
загиблого та 11 поранених за добу

Зеленський зустрівся з керівниками
громад Київщини та Чернігівщини:
обговорили фортифікації та ППО на
півночі 

У Харкові зафіксовано влучання
внаслідок обстрілу в
Холодногорському районі міста 

Генштаб ЗСУ повідомив про удари
по складах і пунктах управління
російських військ

Російські окупанти атакували
Комишуваху на Запоріжжі: є
загиблий та поранений

Київ та область засипає градом:
синоптики оголосили жовтий рівень
небезпеки через шквали та грозу 

НАТО розгорнуло штаб у
лондонському метро для
відпрацювання ударів углиб РФ у
разі нападу на Балтію 

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса

Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
Показати всі опитування на сайті

Рада безпеки ООН не готова навіть говорити про позбавленняРада безпеки ООН не готова навіть говорити про позбавлення
фашистської Росії всіх повноваженьфашистської Росії всіх повноважень

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті НовиниНовини Новини світуНовини світу Рада безпеки ООН не готова навіть говорити про позбавлення фашистської Росії всіх повноважень

19.05.2026

Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр

ГоловнаГоловна
Про насПро нас
СтаттіСтатті
АрхівАрхів
ЗакониЗакони
КонтактиКонтакти

НовиниНовини
РейдерствоРейдерство
КорупціяКорупція
ЕкономікаЕкономіка
Новини світуНовини світу

КонфліктиКонфлікти
ПолітикаПолітика
КорпоративніКорпоративні
конфліктиконфлікти
КриміналКримінал

ПозиціяПозиція
КоментаріКоментарі
РізнеРізне

ДумкаДумка
ПолітикаПолітика
ЕкономікаЕкономіка

ПодіїПодії ВійнаВійна

ВідеоВідео БлогиБлоги

2013-2026 © АНТИКОР — національний2013-2026 © АНТИКОР — національний
антикорупційний порталантикорупційний портал

Реклама на сайтіРеклама на сайті •  • Наші партнериНаші партнери

Політика конфіденційностіПолітика конфіденційності

Використання матеріалів сайту дозволено лише за наявностіВикористання матеріалів сайту дозволено лише за наявності
активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,
зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.

FacebookFacebook

TwitterTwitter

YouTubeYouTube

RSS-підпискаRSS-підписка

Email-розсилкаEmail-розсилка

Мобільна версіяМобільна версія

       

Пошук...  

Топ-теми:
• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну

https://antikor.info/articles/675897-gibkij_strategicheskij_ukazatelj_vlasti_kotoryj_pugaet
https://antikor.info/articles/675899-eshche_odnogo_rebenka_vernuli_iz_okkupirovannoj_chasti_hersonskoj_oblasti
https://antikor.info/ru/articles/675898-sovbez_oon_ne_gotov_dahe_govoritj_o_lishenii_fashistskoj_rossii_vseh_polnomochij
https://antikor.info/en/
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/articles/675898-sovbez_oon_ne_gotov_dahe_govoritj_o_lishenii_fashistskoj_rossii_vseh_polnomochij/print
mailto:?subject=Article%20from%20https://antikor.info&body=https://antikor.info/articles/675898-sovbez_oon_ne_gotov_dahe_govoritj_o_lishenii_fashistskoj_rossii_vseh_polnomochij%20%D0%A0%D0%B0%D0%B4%D0%B0%20%D0%B1%D0%B5%D0%B7%D0%BF%D0%B5%D0%BA%D0%B8%20%D0%9E%D0%9E%D0%9D%20%D0%BD%D0%B5%20%D0%B3%D0%BE%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%B0%20%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D1%96%D1%82%D1%8C%20%D0%B3%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D1%80%D0%B8%D1%82%D0%B8%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%20%D0%BF%D0%BE%D0%B7%D0%B1%D0%B0%D0%B2%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F%20%D1%84%D0%B0%D1%88%D0%B8%D1%81%D1%82%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D1%97%20%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97%20%D0%B2%D1%81%D1%96%D1%85%20%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D1%8C
https://antikor.info/ru/articles/675898-sovbez_oon_ne_gotov_dahe_govoritj_o_lishenii_fashistskoj_rossii_vseh_polnomochij
https://www.holosameryky.com/a/interview_kyslytsya_oon/7420541.html
https://antikor.info/articles/tag/%D0%93%D0%B5%D0%BD%D0%B0%D1%81%D1%81%D0%B0%D0%BC%D0%B1%D0%BB%D0%B5%D1%8F_%D0%9E%D0%9E%D0%9D
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B5%D0%B1%D0%B5%D0%BD%D0%B7%D1%8F_%D0%92%D0%B0%D1%81%D0%B8%D0%BB%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D1%81%D0%BB%D0%B8%D1%86%D0%B0_%D0%A1%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%B5%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%BE%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9E%D0%9E%D0%9D
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%BE%D0%B2%D0%B1%D0%B5%D0%B7_%D0%9E%D0%9E%D0%9D
https://antikor.info/articles/editor/alina_kravchenko
https://antikor.info/articles/editor/alina_kravchenko
https://disqus.com/
https://disqus.com/
https://antikor.info/articles/important
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/840135-ljgoty_dlja_kitaja_na_27_milliardov_kak_besposhlinnye_posylki_vymyvajut_sredstva_iz_ukrainskogo_bjudheta
https://antikor.info/articles/840135-ljgoty_dlja_kitaja_na_27_milliardov_kak_besposhlinnye_posylki_vymyvajut_sredstva_iz_ukrainskogo_bjudheta
https://antikor.info/articles/840135-ljgoty_dlja_kitaja_na_27_milliardov_kak_besposhlinnye_posylki_vymyvajut_sredstva_iz_ukrainskogo_bjudheta
https://antikor.info/articles/840134-iran_unichtohil_okolo_20_dovoennyh_zapasov_amerikanskih_dronov_reaper__bloomberg
https://antikor.info/articles/840134-iran_unichtohil_okolo_20_dovoennyh_zapasov_amerikanskih_dronov_reaper__bloomberg
https://antikor.info/articles/840134-iran_unichtohil_okolo_20_dovoennyh_zapasov_amerikanskih_dronov_reaper__bloomberg
https://antikor.info/articles/840133-bronj_po_dolhnosti_direktor_harjkovskogo_uzla_spetssvjazi_sozdal_opg_dlja_uklonenija_ot_mobilizatsii
https://antikor.info/articles/840133-bronj_po_dolhnosti_direktor_harjkovskogo_uzla_spetssvjazi_sozdal_opg_dlja_uklonenija_ot_mobilizatsii
https://antikor.info/articles/840133-bronj_po_dolhnosti_direktor_harjkovskogo_uzla_spetssvjazi_sozdal_opg_dlja_uklonenija_ot_mobilizatsii
https://antikor.info/articles/840133-bronj_po_dolhnosti_direktor_harjkovskogo_uzla_spetssvjazi_sozdal_opg_dlja_uklonenija_ot_mobilizatsii
https://antikor.info/articles/840132-millionnaja_zarplata_gektary_zemli_i_arendovannoe_avto_chto_v_deklaratsii_eks-glavy_politsii_hmeljnichchiny_gerasimchuka
https://antikor.info/articles/840132-millionnaja_zarplata_gektary_zemli_i_arendovannoe_avto_chto_v_deklaratsii_eks-glavy_politsii_hmeljnichchiny_gerasimchuka
https://antikor.info/articles/840132-millionnaja_zarplata_gektary_zemli_i_arendovannoe_avto_chto_v_deklaratsii_eks-glavy_politsii_hmeljnichchiny_gerasimchuka
https://antikor.info/articles/840132-millionnaja_zarplata_gektary_zemli_i_arendovannoe_avto_chto_v_deklaratsii_eks-glavy_politsii_hmeljnichchiny_gerasimchuka
https://antikor.info/articles/840131-v_elisejskom_dvortse_proshli_obyski_po_delu_o_mahinatsijah_na_millionnyh_gosudarstvennyh_pohoronah
https://antikor.info/articles/840131-v_elisejskom_dvortse_proshli_obyski_po_delu_o_mahinatsijah_na_millionnyh_gosudarstvennyh_pohoronah
https://antikor.info/articles/840131-v_elisejskom_dvortse_proshli_obyski_po_delu_o_mahinatsijah_na_millionnyh_gosudarstvennyh_pohoronah
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://antikor.info/articles/840130-germanija_predlagaet_novyj_mehanizm_finansirovanija_pomoshchi_ukraine_cherez_oboronnoe_sotrudnichestvo_s_nato
https://antikor.info/articles/840130-germanija_predlagaet_novyj_mehanizm_finansirovanija_pomoshchi_ukraine_cherez_oboronnoe_sotrudnichestvo_s_nato
https://antikor.info/articles/840130-germanija_predlagaet_novyj_mehanizm_finansirovanija_pomoshchi_ukraine_cherez_oboronnoe_sotrudnichestvo_s_nato
https://antikor.info/articles/840130-germanija_predlagaet_novyj_mehanizm_finansirovanija_pomoshchi_ukraine_cherez_oboronnoe_sotrudnichestvo_s_nato
https://antikor.info/articles/840129-kiprskie_ofshory_i_zastrojki_v_rf_hurnalisty_nashli_rossijskij_sled_v_biznese_hitomirskogo_deputata_kostjushko
https://antikor.info/articles/840129-kiprskie_ofshory_i_zastrojki_v_rf_hurnalisty_nashli_rossijskij_sled_v_biznese_hitomirskogo_deputata_kostjushko
https://antikor.info/articles/840129-kiprskie_ofshory_i_zastrojki_v_rf_hurnalisty_nashli_rossijskij_sled_v_biznese_hitomirskogo_deputata_kostjushko
https://antikor.info/articles/840129-kiprskie_ofshory_i_zastrojki_v_rf_hurnalisty_nashli_rossijskij_sled_v_biznese_hitomirskogo_deputata_kostjushko
https://antikor.info/articles/840128-v_sumskoj_oblasti_dron_atakoval_kombajn__ova
https://antikor.info/articles/840128-v_sumskoj_oblasti_dron_atakoval_kombajn__ova
https://antikor.info/articles/840127-ukraina_i_rossija_obsuhdajut_prodolhenie_masshtabnogo_obmena_plennymi__andrej_sov
https://antikor.info/articles/840127-ukraina_i_rossija_obsuhdajut_prodolhenie_masshtabnogo_obmena_plennymi__andrej_sov
https://antikor.info/articles/840127-ukraina_i_rossija_obsuhdajut_prodolhenie_masshtabnogo_obmena_plennymi__andrej_sov
https://antikor.info/articles/840126-genshtab_vsu_oproverg_udar_po_obshchehitiju_v_starobeljske_tseljju_byl_shtab_podrazdelenija_bpla_rubikon
https://antikor.info/articles/840126-genshtab_vsu_oproverg_udar_po_obshchehitiju_v_starobeljske_tseljju_byl_shtab_podrazdelenija_bpla_rubikon
https://antikor.info/articles/840126-genshtab_vsu_oproverg_udar_po_obshchehitiju_v_starobeljske_tseljju_byl_shtab_podrazdelenija_bpla_rubikon
https://antikor.info/articles/840125-pornoskandal_v_natspolitsii_top-chinovniki_treh_oblastej_vyshli_iz_sizo_pod_zalog
https://antikor.info/articles/840125-pornoskandal_v_natspolitsii_top-chinovniki_treh_oblastej_vyshli_iz_sizo_pod_zalog
https://antikor.info/articles/840125-pornoskandal_v_natspolitsii_top-chinovniki_treh_oblastej_vyshli_iz_sizo_pod_zalog
https://antikor.info/articles/840124-agrarnyj_klaster_i_elitnye_hk_kak_semjja_eks-rektora_ivanishina_postroila_biznes-imperiju_na_baze_gosuniversiteta
https://antikor.info/articles/840124-agrarnyj_klaster_i_elitnye_hk_kak_semjja_eks-rektora_ivanishina_postroila_biznes-imperiju_na_baze_gosuniversiteta
https://antikor.info/articles/840124-agrarnyj_klaster_i_elitnye_hk_kak_semjja_eks-rektora_ivanishina_postroila_biznes-imperiju_na_baze_gosuniversiteta
https://antikor.info/articles/840124-agrarnyj_klaster_i_elitnye_hk_kak_semjja_eks-rektora_ivanishina_postroila_biznes-imperiju_na_baze_gosuniversiteta
https://antikor.info/articles/840123-avtomobili_bukvaljno_plyvut_gorod_vishnevoe_ushel_pod_vodu_iz-za_moshchnogo_livnja
https://antikor.info/articles/840123-avtomobili_bukvaljno_plyvut_gorod_vishnevoe_ushel_pod_vodu_iz-za_moshchnogo_livnja
https://antikor.info/articles/840123-avtomobili_bukvaljno_plyvut_gorod_vishnevoe_ushel_pod_vodu_iz-za_moshchnogo_livnja
https://antikor.info/articles/840122-sud_v_ernovtsah_vernul_na_rassledovanie_delo_o_popytke_vyvoza_3_tysjach_tonn_zerna_po_poddeljnym_dokumentam
https://antikor.info/articles/840122-sud_v_ernovtsah_vernul_na_rassledovanie_delo_o_popytke_vyvoza_3_tysjach_tonn_zerna_po_poddeljnym_dokumentam
https://antikor.info/articles/840122-sud_v_ernovtsah_vernul_na_rassledovanie_delo_o_popytke_vyvoza_3_tysjach_tonn_zerna_po_poddeljnym_dokumentam
https://antikor.info/articles/840122-sud_v_ernovtsah_vernul_na_rassledovanie_delo_o_popytke_vyvoza_3_tysjach_tonn_zerna_po_poddeljnym_dokumentam
https://antikor.info/articles/840121-evrokomissija_predlagaet_otlohitj_sanktsii_protiv_proizvoditelja_chipov_dlja_armii_rf_radi_avtoproma_es
https://antikor.info/articles/840121-evrokomissija_predlagaet_otlohitj_sanktsii_protiv_proizvoditelja_chipov_dlja_armii_rf_radi_avtoproma_es
https://antikor.info/articles/840121-evrokomissija_predlagaet_otlohitj_sanktsii_protiv_proizvoditelja_chipov_dlja_armii_rf_radi_avtoproma_es
https://antikor.info/articles/840121-evrokomissija_predlagaet_otlohitj_sanktsii_protiv_proizvoditelja_chipov_dlja_armii_rf_radi_avtoproma_es
https://antikor.info/articles/840120-massirovannye_obstrely_hersonskoj_oblasti__v_oblastnoj_prokurature_zajavili_o_pogibshem_i_11_ranenyh_za_sutki
https://antikor.info/articles/840120-massirovannye_obstrely_hersonskoj_oblasti__v_oblastnoj_prokurature_zajavili_o_pogibshem_i_11_ranenyh_za_sutki
https://antikor.info/articles/840120-massirovannye_obstrely_hersonskoj_oblasti__v_oblastnoj_prokurature_zajavili_o_pogibshem_i_11_ranenyh_za_sutki
https://antikor.info/articles/840119-zelenskij_vstretilsja_s_rukovoditeljami_obshchin_kievshchiny_i_ernigovshchiny_obsudili_fortifikatsii_i_pvo_na_severe
https://antikor.info/articles/840119-zelenskij_vstretilsja_s_rukovoditeljami_obshchin_kievshchiny_i_ernigovshchiny_obsudili_fortifikatsii_i_pvo_na_severe
https://antikor.info/articles/840119-zelenskij_vstretilsja_s_rukovoditeljami_obshchin_kievshchiny_i_ernigovshchiny_obsudili_fortifikatsii_i_pvo_na_severe
https://antikor.info/articles/840119-zelenskij_vstretilsja_s_rukovoditeljami_obshchin_kievshchiny_i_ernigovshchiny_obsudili_fortifikatsii_i_pvo_na_severe
https://antikor.info/articles/840118-v_harjkove_zafiksirovano_popadanie_v_rezuljtate_obstrela_v_holodnogorskom_rajone_goroda
https://antikor.info/articles/840118-v_harjkove_zafiksirovano_popadanie_v_rezuljtate_obstrela_v_holodnogorskom_rajone_goroda
https://antikor.info/articles/840118-v_harjkove_zafiksirovano_popadanie_v_rezuljtate_obstrela_v_holodnogorskom_rajone_goroda
https://antikor.info/articles/840117-genshtab_vsu_soobshchil_ob_udarah_po_skladam_i_punktam_upravlenija_rossijskih_vojsk
https://antikor.info/articles/840117-genshtab_vsu_soobshchil_ob_udarah_po_skladam_i_punktam_upravlenija_rossijskih_vojsk
https://antikor.info/articles/840117-genshtab_vsu_soobshchil_ob_udarah_po_skladam_i_punktam_upravlenija_rossijskih_vojsk
https://antikor.info/articles/840116-rossijskie_okkupanty_atakovali_kamyshevahu_v_zaporohje_estj_pogibshij_i_ranenyj
https://antikor.info/articles/840116-rossijskie_okkupanty_atakovali_kamyshevahu_v_zaporohje_estj_pogibshij_i_ranenyj
https://antikor.info/articles/840116-rossijskie_okkupanty_atakovali_kamyshevahu_v_zaporohje_estj_pogibshij_i_ranenyj
https://antikor.info/articles/840115-kiev_i_oblastj_zasypaet_gradom_sinoptiki_objjavili_heltyj_urovenj_opasnosti_iz-za_shkvalov_i_grozy
https://antikor.info/articles/840115-kiev_i_oblastj_zasypaet_gradom_sinoptiki_objjavili_heltyj_urovenj_opasnosti_iz-za_shkvalov_i_grozy
https://antikor.info/articles/840115-kiev_i_oblastj_zasypaet_gradom_sinoptiki_objjavili_heltyj_urovenj_opasnosti_iz-za_shkvalov_i_grozy
https://antikor.info/articles/840114-nato_razvernula_shtab_v_londonskom_metro_dlja_otrabotki_udarov_vglubj_rf_v_sluchae_napadenija_na_baltiju
https://antikor.info/articles/840114-nato_razvernula_shtab_v_londonskom_metro_dlja_otrabotki_udarov_vglubj_rf_v_sluchae_napadenija_na_baltiju
https://antikor.info/articles/840114-nato_razvernula_shtab_v_londonskom_metro_dlja_otrabotki_udarov_vglubj_rf_v_sluchae_napadenija_na_baltiju
https://antikor.info/articles/840114-nato_razvernula_shtab_v_londonskom_metro_dlja_otrabotki_udarov_vglubj_rf_v_sluchae_napadenija_na_baltiju
https://antikor.info/articles/tags
https://antikor.info/articles/tag/COVID-19
https://antikor.info/articles/tag/%D0%B0%D0%B3%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%82%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%BE%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%B4_%D0%A2%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BF
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B1%D0%B0%D1%81%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%A2%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%B5%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D1%8B
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D0%BE%D1%80%D0%BE%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D1%83%D1%82%D0%B8%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%91%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%A8%D0%90
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A7%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%AD%D0%BF%D0%B8%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D0%B8%D1%8F_%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81%D0%B0
https://antikor.info/poll/90
https://antikor.info/poll
https://antikor.info/
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/news/world
https://antikor.info/articles/839447-milliardy_na_krovi_pod_maskoj_metsenatstva_kak_vladelets_truhi_vladimir_litvin_legalizuet_dubajskie_kapitaly_begletsa_maslennikova
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D1%80%D1%83%D1%85%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D0%B2%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/Urban_One
https://antikor.info/articles/838236-razyskivaemyj_biznesmen_boris_usherovich_cherez_kiprsko-ispanskij_landromat_mettmann_public_company_limited_otmyvaet_sotni_millionov_evro_dlja_rossijan
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%96%D0%94
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%BF%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D1%96%D0%BF%D1%80
https://antikor.info/
https://antikor.info/about.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/archive
https://antikor.info/law/
https://antikor.info/contacts.html
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/news/reidar
https://antikor.info/articles/news/korrupcia
https://antikor.info/articles/news/economy
https://antikor.info/articles/news/world
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/conflicts/politics
https://antikor.info/articles/conflicts/corporativ
https://antikor.info/articles/conflicts/criminal
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/position/comments
https://antikor.info/articles/position/various
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/opinion/politics
https://antikor.info/articles/opinion/economy
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/reklama.html
https://antikor.info/partners.html
https://antikor.info/policy.html
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://twitter.com/antikorua
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/subscribe
https://m.antikor.info/articles/675898-sovbez_oon_ne_gotov_dahe_govoritj_o_lishenii_fashistskoj_rossii_vseh_polnomochij?mobileversion=true
https://antikor.info/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://twitter.com/antikorua
https://twitter.com/antikorua
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://m.antikor.info/articles/675898-sovbez_oon_ne_gotov_dahe_govoritj_o_lishenii_fashistskoj_rossii_vseh_polnomochij?mobileversion=true
https://m.antikor.info/articles/675898-sovbez_oon_ne_gotov_dahe_govoritj_o_lishenii_fashistskoj_rossii_vseh_polnomochij?mobileversion=true
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%80%D0%B5%D1%88%D1%82_%D0%84%D1%80%D0%BC%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0_%D0%BC%D0%B0%D1%84%D1%96%D1%8F_%D0%9C%D1%96%D0%BD%D0%B4%D1%96%D1%87%D0%B0_%D0%B2_%D0%95%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%BE%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BC%D1%96
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83

